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În acest număr, vă supunem 
atenţiei publicarea de către 
Agenţia Naţională de 
Administrare Fiscală a ordinelor 
cu privire la noile proceduri de 
rambursare a TVA,  atât către 
persoane impozabile stabilite în 
România, cât şi către persoane 
impozabile nestabilite şi 
neînregistrate în scopuri de TVA 
în România. 
 
Începând cu 1 ianuarie 2010 se vor 
aplica noi reguli cu privire la 
rambursarea TVA. În continuare vă 
prezentăm ordinele publicate de 
Agenţia Naţională de Administrare 
Fiscală, în funcţie de calitatea 
persoanei impozabile.  
 
Ordinul nr. 3 din 4 ianuarie 2010 
 
Aprobă procedura de primire a 
cererilor de rambursare a TVA 
achitate de către persoanele 
impozabile stabilite în România 
pentru importuri şi achiziţii de 
bunuri/servicii efectuate în alt stat 
membru al Uniunii Europene.  
 
Solicitantul adresează o cerere 
(formular 318) pe cale electronică 
respectivului stat membru, pe care o 
înaintează organului fiscal competent 
din România până la data de 30 
septembrie a anului calendaristic 
care urmează perioadei de 
rambursare.  
 
 

 
 
 
Ordinul nr. 4 din 4 ianuarie 2010 
 
Aprobă procedura de soluţionare a 
cererilor de rambursare a TVA plătite 
pentru achiziţii din România 
formulate de către persoanele 
impozabile nestabilite în România, 
dar stabilite în alt stat membru al 
Uniunii Europene.  
 
Solicitantul adresează pe cale 
electronică o cerere de rambursare 
pe care o înaintează statului membru 
în care este stabilit, prin intermediul 
portalului electronic pus la dispoziţie 
de către statul membru respectiv 
până la data de 30 septembrie a 
anului calendaristic care urmează 
perioadei de rambursare.  
 
Ordinul nr. 5 din 4 ianuarie 2010 
 
Aprobă procedura de soluţionare a 
cererilor de rambursare a taxei pe 
valoarea adăugată formulate de către 
persoane impozabile neînregistrate 
în scopuri de TVA în România şi 
stabilite în afara Comunităţii pentru 
TVA plătită pentru bunurile care le-au 
fost livrate sau pentru serviciile 
prestate în beneficiul lor în România, 
precum şi pentru taxa achitată pentru 
importul bunurilor în România.  
 
Solicitantul trebuie să-şi desemneze 
un reprezentant fiscal în România în 
scopul rambursării.  
 
 
 

Servicii 

• Revizuiri privind implicaţiile de 
TVA specifice fiecărui domeniu 
de activitate şi identificarea 
oportunităţilor de îmbunătăţire a 
fluxurilor de TVA  

• Revizuiri privind implicaţiile de 
TVA ale tranzacţiilor desfăşurate 
şi a poziţiei fiscale în vederea 
identificării eventualelor riscuri şi 
a penalităţilor care ar putea 
apărea 

• Asistenţă cu privire la tratamentul 
TVA al unor tranzacţii specifice 

• Asistenţă pe durata controlului 
fiscal 

• Asistenţă privind strategiile de 
planificare a TVA 

• Implicaţiile privind TVA ce pot 
apărea în cazul unor restructurări  
(fuziuni şi achiziţii, politici de 
transfer de preturi, structuri de 
comisionare) 

• Înregistrarea din punct de 
vederea a TVA în alte state din 
UE, precum şi servicii de 
asistenţă privind obligaţiile de 
raportare în materie de TVA  

• Asistenţă în pregătirea şi 
depunerea dosarelor privind 
rambursarea  TVA, atât în 
România, cât şi în alte state 
membre ale UE, dar şi din afara 
UE 
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Toate informaţiile prezentate au un caracter general şi nu sunt destinate a se adresa condiţiilor specifice 
unei anumite persoane fizice sau juridice. Deşi încercăm să furnizăm informaţii corecte şi de actualitate, 
nu există nici o garanţie că aceste informaţii vor fi corecte la data la care sunt primite sau că vor continua 
să rămână corecte în viitor.  Nu trebuie sa se acţioneze pe baza acestor informaţii fără o asistenţă 
profesională competentă în urma unei analize atente a circumstanţelor specifice unei anumite situaţii de 
fapt. KPMG si logoul KPMG sunt mărci înregistrate ale KPMG International Cooperative (“KPMG 
International”), o entitate elveţiană. 

© 2010 KPMG România S.R.L., o societate 
cu răspundere limitată de drept român, 
membră a reţelei de firme independente 
KPMG afiliate la KPMG International 
Cooperative („KPMG International”), o 
entitate elveţiană. Toate drepturile 
rezervate. Tipărit în România. 

Cererea (formular 313) se depune în 
format electronic la registratura 
organului fiscal competent sau prin 
poştă, în termen de maximum 9 luni 
de la sfârşitul anului calendaristic în 
care taxa devine exigibilă.  
 
Asistenţa KPMG 
 
Dacă societatea dumneavoastră este 
afectată de noile modificări 
legislative, KPMG vă poate oferi 
servicii de asistenţă în pregătirea şi 
depunerea dosarelor privind 
rambursarea  TVA, atât în România, 
cât şi în alte state membre ale UE, 
dar şi din afara UE. 
 
Suntem la dispoziţia dumneavoastră 
în cazul în care doriţi să ne întâlnim 
pentru a discuta aceste modificări 
privind rambursarea TVA. 
 
Despre noi 
 
Echipa noastră este formată din 
peste 100 de consultanţi români şi 
străini, buni cunoscători ai legislaţiei 
locale şi internaţionale, organizaţi 
astfel încât să răspundă prompt  
solicitărilor cu privire la o varietate de 
aspecte fiscale. 
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